

整车瓜果蔬菜“不翼而飞”

合肥一平价蔬菜流动摊点遇“风波”

星报讯(记者 鲁龙飞 黄洋洋) 平价蔬菜流动车,是政府惠民工程,曾在合肥市范围内推广。12月13日,在合肥石台路与皖河支路交口经营平价蔬菜流动车的张先生非常郁闷,辖区城管部门声称他的流动车占盲道,将他一车近万元的蔬菜瓜果以及电子秤,一起搬走了。“蔬菜瓜果都是易腐烂食品,时间放长,便会腐烂变质。”

一整车瓜果蔬菜“不翼而飞”

张先生是阜阳人,今年7月份,他从安徽润农业联合社负责人手中,租了一辆平价蔬菜流动摊点车,按照之前合肥市商

务局、城管局联合发文的文件要求,他被安排在石台路与皖河路口新华学府小区大门口,划定的区域内做生意。

12月13日上午,张先生和爱人正在招揽顾客时,来了几名城管人员,“他们说我们占道经营。要求下午将文件拿过来,并说不能占盲道经营。”13日下午,张先生和爱人因故外出,负责看守摊点是他的父亲。据张先生父亲回忆,当日下午4点左右,来了几个穿城管制服的人,将一车蔬菜瓜果,连同电子秤一起搬走了。

次日上午,张先生便去辖区南七街道城管中队打听消息,但张先生仍然没能打

听到,他的一车瓜果蔬菜到底去了哪里。

的确占道经营,会协调处理

昨日下午3时许,市场星报记者来到石台路与皖河支路交口新华学府门口,见到焦急的张先生。记者看到,原本摆放满满一车的蔬菜瓜果,现在已经是空荡荡的。张先生表示,如果城管部门觉得这个地方,不能摆放平价流动蔬菜车,请他们重新划定一个区域,不然这样熬下去,他会吃不消的。

当日下午,记者联系南七街道城管中队王姓队长(音)。王队长称,他不了解情况,建议记者询问区城管局。

随后,记者联系上蜀山区城管部门。相关负责人称,张先生摊点多次占盲道经营。一车蔬菜瓜果被扣一事,该负责人表示需要调查下才能答复。十几分钟后,该负责人给记者打来电话,称会协调处理。

采访中,记者获悉,平价蔬菜流动车进社区遭遇阻力之事以前也时有发生。“虽有文件规定,实际运营中,经常会遇到各种不配合。”安徽润农业联合社一负责人称,“平价蔬菜流动车事关百姓‘菜篮子’,政府大力提倡,希望社会各界能多多支持,让惠民工程真正惠及百姓。”

为了照顾脑瘫女儿 她放弃再生育机会



星报讯(祖莉萍 记者 邵华周) 市场星报联合合肥市残联、安徽国胜大药房连锁有限公司共同发起“暖冬行动·关爱残疾家庭”活动,向社会征集25个特困残疾家庭,向他们提供帮助。昨日,家住合肥市瑶海区三里街街道临淮路社区东苑新村的李健敏一家接受了市场星报记者的采访。

为照顾女儿放弃再生

今年24岁的李健敏是幸运的。虽然幼年脑瘫造成她肢体残疾,行动不便,但她有个24年如一日爱她、照顾她的好妈妈。

李健敏的家,大约二十几平方米,却生活着祖孙三代四个人。作为一个脑瘫患儿的母亲,53岁的郑大姐明显比同龄人要憔悴很多。每天不到六点半起床,帮女儿洗漱穿衣吃饭,带她去附近的医院做理疗……这样的生活,郑大

姐持续了24年。

不仅如此,女儿生病不能上学,郑大姐还教她读书识字,为了给女儿一个更好的休养环境,夫妻俩让出了仅有的一间卧室,在阳台搭建小“窝棚”,为了让女儿上下楼方便,楼梯上装了扶手……社区工作人员介绍,为了更好地照顾女儿,郑大姐放弃了再生。

谁能照顾女儿的未来?

上有91岁的老母亲,下有24岁患病的女儿,为了让家人生活得更舒心,郑大姐积劳成疾,脑梗塞、高血压、腰椎间盘突出……李健敏的父亲在一家企业当司机,收入不高。为了省钱,郑大姐在给自己买药时货比三家,挑最便宜的买。

但让她欣慰的是,女儿乐观开朗,凭借自强不息的精神学会了串珠、上网等多项技能。并且经过多次手术和康复治疗,李健敏如今已经可以依靠手杖行走。但郑大姐心里有担忧,自己和老伴年龄都大了,身体又不好,女儿以后该怎么办?

您身边有这样的残疾人家吗?即日起至12月21日,有意者可由辖区街道推荐或拨打市场星报热线0551-62620110报名。

“合肥最美青工”来了金融“女杰” 安徽媳妇好棒,一人累计签单170多亿



星报讯(李锐 李斯荃 记者 赵莉) 她是湖南妹子,更是安徽媳妇,大学毕业后来到了国家开发银行安徽省分行工作,转战不同岗位,在担任客户经理期间,累计签订合同金额172.35亿元,发放贷款金额102.5亿元,成了安徽金融界“女杰”,她叫杨爽。日前,单位推选她参加了寻找“合肥最美青工”评选活动。

杨爽30出头,毕业于中国水利水电科学研究院,所学专业跟金融没什么关系,但机缘巧合,毕业后便进入国

家开发银行安徽省分行工作。“刚入行时,对专业知识的缺乏,一边工作一边学习。”在评审岗位工作两年左右,杨爽被调任客户经理岗位。“也要一边工作一边学习。”记者了解到,杨爽在担任客户经理期间,累计签订合同金额172.35亿元,重点支持了京东方6代线、城市轨道交通1号线、巢湖治理一期、二期项目、三期项目、合肥土地收储、合肥市棚改等重大项目,为合肥市经济社会发展贡献了自己的力量。

工作之余,杨爽担任活动主持人等,是单位“明星”人物。因为表现突出,杨爽也获得了一系列荣誉,2013年被评为国家开发银行总行“优秀员工”,2010年被评为国家开发银行安徽省分行工会积极分子,2008年被评为国家开发银行安徽省分行表扬员工。

集大家之力,帮你顺利回家

多家单位加盟为外来务工人员代购车票



星报讯(季云冈 记者 祁琳 马冰璐 邵华) 年末将至,辛苦一年的外来务工人员最期盼的就是顺利买到回家的火车票,与家人相聚。星报近日推出了为外来务工人员代购车票的活动,活动一经刊发,不少社区及单位表示愿意参加,并开辟专门的订票咨询电话服务外来务工者。

具体代购点如下:

绩溪路社区,地址:肥西路中段安大东门南200米家庭服务业孵化中心一楼,电话:0551-63611226;梅山路社区,地址:梅山路5号梅山小区内,电话:0551-62846766;龙河路社区,地址:合作化南路114号立雪轩负一楼,电话:0551-65112124;二里街社区,地址:水湖路20号碧雨花园小区旁,电话:0551-62818494;滨湖世纪社区,滨湖世纪社区服务中心一楼大厅便民小屋,电话:0551-62671234;合肥百大集团商业大厦:金寨路与望江路交口百大商业大厦5楼客服中心,电话,0551-63630748。

征集活动还在继续中,欢迎更多的社区、单位致电星报新闻热线0551-62620110,报名加入帮外来务工人员代购火车票的活动。

HAVAL SUV 领导者

MERRY CHRISTMAS

这个圣诞节,安徽新动力希望与您共同度过

哈弗H6 哈弗H2 哈弗H5 哈弗H9 长城全系全部特价销售

圣诞节购车订车送 **iPhone 6?**

预知详情请提前到店 圣诞节活动准点开始 过期不候

安徽新动力送您 **iPhone 6**

你相信哈弗H9优惠巨额现金吗

安徽新动力汽车服务有限公司

销售热线:0551-63368288(包河店) 64237901(瑶海店)

售后服务热线:0551-63368258

地址:安徽合肥包河汽车城繁华大道30号/合肥瑶海国际汽车城D座大厅